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Co-Bundestrainer*in Nachwuchs
im CCVD Fachausschuss für Leistungssport

Der CCVD e.V. sucht ab Juli 2021 eine*n engagierten Co-Bundestrainer*in (m/w/d) für den Bundeskader
Nachwuchs.

Als Co-Bundestrainer*in Nachwuchs im CCVD e.V. obliegen Dir insbesondere folgende Aufgaben und
Verantwortlichkeiten:

● Beratung des Bundestrainers bei allen Aufgaben,
● Unterstützung bei der Planung, Durchführung, Nachbearbeitung und Steuerung der zentralen

Wettkampf- und Lehrgangs- sowie Sichtungsmaßnahmen,
● Unterstützung in der Erarbeitung und Veröffentlichung des Nominierungsprozesses für den

entsprechenden Kader,
● Erarbeitung und Umsetzung der individuellen Trainingspläne in Abstimmung mit dem

übergeordneten Bundestrainer,
● kontinuierliche Sicherung der Trainingskennziffern im Rahmen einer Trainingsdatenerfassung,
● Beratung und Betreuung bei der Auswertung der Trainingsdatendokumentation für die

Bundeskader-Athlet*innen und deren Trainer*innen,
● ganzjährige Betreuung von Athlet*innen durch aktive Unterstützung und Beratung während und

zwischen der Trainingsmaßnahmen sowie Beratung von deren Heimtrainer*innen,
● Förderung und Weiterentwicklung der Talente.

Deine Kenntnisse und persönliche Voraussetzung erfüllen folgendes Anforderungsprofil:
● Besitz einer gültigen DOSB-Trainer C Cheerleading Lizenz - eine DOSB-Trainer B Lizenz Cheerleading

sollte angestrebt werden,
● Erfahrungen als Sportler*in und/oder Trainer*in (mind. fünf Jahre) in der entsprechenden

Altersklasse,
● hohe Kommunikations- und Teamfähigkeiten sowie ausgeprägte Kooperationsfähigkeit und

Sozialkompetenz,
● selbstständiger, ergebnisorientierter und strukturierter Arbeitsstil sowie die Fähigkeit, Probleme

strukturiert zu lösen,
● Engagement, Kreativität und Begeisterung für den Cheersport,
● sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift,
● guter Umgang mit Office-Software,
● Bereitschaft zur Wochenendarbeit (z. B. bei acht Kaderlehrgängen, Wettkämpfen, Konferenzen oder

Weiterbildungen),
● hohe Belastbarkeit und Stressresistenz,
● Initiative zur stetigen und selbstständigen Weiterbildung,
● Mitarbeit in der Aus- und Fortbildung von Trainern und Athleten im Breiten- und Leistungssport

sowie
● Besitz einer Fahrerlaubnis mindestens der Klasse B (oder vergleichbar).

Wir bieten Dir ein einmaliges Arbeitsumfeld:
● interessante, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeiten,
● gutes Organisations- und Leistungsumfeld,
● Zusammenarbeit in einem erfahrenen und engagierten Team,
● weitreichende Einblicke in den organisierten Leistungssport (national und international) sowie
● interne Weiterbildungen.
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Die Tätigkeit erfolgt auf ehrenamtlicher Basis. Es erfolgt eine Übernahme der anfallenden Reise- und
Verpflegungskosten. Der Trainervertrag ist jeweils auf ein Jahr befristet.

Sind die geforderten Qualifikationen und Voraussetzungen/Kenntnisse (noch) nicht voll erfüllt, sollte die
Bereitschaft vorhanden sein, sich diese in einem angemessenen Zeitraum in geeigneter Form anzueignen.

Wenn Du Dich von dieser Aufgabe angesprochen fühlst, dann sende bitte Deine aussagefähigen
Bewerbungsunterlagen inkl. der Auflistung Deiner Wettkampferfolge der letzten fünf Jahre in der
entsprechenden Kategorie bis zum 15.06.2021 an leistungssport@ccvd.de.

Zur Durchführung des Bewerbungsverfahrens speichern und verarbeiten wir Deine personenbezogenen
Daten (einschließlich Deiner Bewerbungsunterlagen).
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